



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
BUZĂU

AUTORIZAȚIE SANITARĂ VETERINARĂ
pentru schimburi intracomunitare cu produse alimentare de origine animală
Nr. 135 din 14.12.2021

Directorul executiv al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Buzău, având în vedere cererea și documentația înregistrate la nr. 26214 din 06.12.2021, ale SC AAYLEX ONE SA, din Municipiul Buzău, DN 2B, km 9 + 270 – km 9 + 527(stânga) în baza fișei de evaluare și a notei de constatare cu nr. 26329 / 06.12.2021, întocmite de Dr.Albu Paula, consilier în cadrul Biroului Autorizare Inregistrare Traces Gestiunea Activității de Import -Export, în temeiul prevederilor **Ordonanței Guvernului nr. 42/2004**, privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și al prevederilor Regulamentului (CE) nr. 625/2017 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 martie 2017 privind controalele oficiale și alte activități oficiale efectuate pentru a asigura aplicarea legislației privind alimentele și furajele, a normelor privind sănătatea și bunăstarea animalelor, cu amendamentele ulterioare :

DISPUNE :

AUTORIZAREA SANITARA VETERINARĂ
pentru schimburi intracomunitare cu produse alimentare de origine animală

cu numărul de autorizare **821** pentru unitatea:

AAYLEX ONE SA

din Municipiul Buzău, str. Pinului , nr. 102 A, jud. Buzău, pentru următoarele activități:

Obiectiv	Capacitate (to/saptamana/ produse finite)	Activitate	Specie	Obs
Unitate de procesare carne	437	1 PP	A	
Transare		2 CP	A	
Reambalare		3 RW	A	

Marca de sănătate/identificare ce va fi aplicată pe produsele de origine animală în unitățile care au fost autorizate sanitar veterinar condiționat, trebuie să respecte prevederile Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 10/2008 cu modificările ulterioare, privind aprobarea Normei sanitare veterinare care stabilește procedura pentru marcarea și certificarea sanitară veterinară a cărnii proaspete și marcarea produselor de origine animală destinate consumului uman, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 221 din 21 martie 2008. Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații sanitare veterinare, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități decât cele autorizate sanitar-veterinar în conformitate cu prevederile legislației sanitare veterinare în vigoare atrage, după caz, suspendarea ori interzicerea desfășurării activității, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. Dragnea Adonis



Pagina 1 din 1

